ERRATA

Orantes CM, Herrera R, Almaguer M, Bayarre H, Orellana P, Brizuela EG, et al. Epidemiology of Chronic Kidney Disease in Adults of Salvadoran Agricultural Communities. MEDICC Rev. 2014 Apr;16(2):23–30.

Page 25, Table 1, units of measurement for albuminuria are mg albumin per g creatinine.

Page 26, first complete paragraph, the last line should read, "Most CKD patients (51.9%) had no DM, HT or proteinuria."

VanDervort DR, López DL, Orantes CM, Rodríguez DS. Spatial Distribution of Unspecified chronic kidney disease in El Salvador by Crop Area cultivated and ambient temperature. MEDICC Rev. 2014 Apr;16(2):31–8.

Page 31, Abstract, Methods, fifth line, rates are per thousand population.

Page 32, second paragraph of Methods, third line, rates are per thousand population.

Page 34, Table 1, legend ptp should be per thousand population.

Page 35, Figure 1, legend b should read, municipal rates/1000 population 2006–10; labels a, b, c and d should be removed from maps.